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               Grupo Municipal
Cambiemos Alcantarilla-Podemos
De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Entidades Locales, el Grupo Municipal Cambiemos Alcantarilla-Podemos  del Ayuntamiento de Alcantarilla desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Propuesta.
TEMA DE PROPUESTA.
Retirada postes de madera en calle Rosario.

EXPOSICION DE MOTIVOS.
En el Pleno de mayo de 2016 fue aprobada una moción conjunta solicitando un estudio técnico sobre accesibilidad junto a personas y organizaciones implicadas, que sacara a la luz todas las dificultades de accesibilidad de nuestro municipio. Igualmente solicitaba dicha propuesta, el compromiso por parte del equipo de gobierno a adoptar todas las medidas requeridas y a realizar las obras necesarias para adaptar accesos y reparar aquellos que no sean óptimos o seguros. Igualmente se comprometía a proceder al desmontaje de farolas en aceras donde se impide el normal transito.

A día de hoy desconocemos si se llevó a cabo dicho estudio, de lo que si tenemos conocimiento es que este equipo de gobierno no está llevando a cabo lo aprobado en Pleno, ya que distintas calles de nuestro municipio siguen siendo totalmente inaccesibles para las personas con movilidad reducida, claro ejemplo es la calle Rosario, donde en apenas 100 metros hay 4 postes de madera entre las fachadas de las viviendas y los pivotes que delimitan la acera con la calzada, imposibilitando el poder caminar por la acera.
Por todo lo expuesto, el Grupo Municipal CAMBIEMOS ALCANTARILLA-PODEMOS hace al Pleno la siguiente propuesta de ACUERDO:
1º
Instar al equipo de gobierno a la retirada de los postes de madera ubicados en la acera de la calle Rosario.
2º
Que se informe del presente ACUERDO y PUBLIQUE en los distintos  medios de comunicación municipales. (Radio, Prensa, Redes Sociales, etc...)
Alcantarilla a 15 de Junio de 2018
Arcadio Martínez Corrales 
Portavoz del Grupo Municipal
       Cambiemos Alcantarilla-Podemos
