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El Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Alcantarilla a través de su Portavoz, D. Gabriel Esturillo Cánovas y de los Concejales, Dña. María Hernández Abellán, D. Pedro García Sánchez, Dña. María Desamparados Narváez Manzanares y D. Miguel Ángel López Marín, desea someter a la consideración del Pleno, de acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, la siguiente
PROPUESTA

“ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA DE LOS PUENTES DEL CAMINO DE LA VOZ NEGRA Y LA CALLE SAN SEBASTIAN”

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

Esta misma Propuesta fue presentada por este Grupo Municipal en el Pleno de octubre de 2015 y aprobada de forma unánime. Más de tres años después y el problema sigue siendo el mismo que entonces. Volvemos a exponerlo:

En el Camino de la Voz Negra y en el tramo final de la Calle San Sebastián existen dos puentes que, cada vez que llueve, tienen que ser cortados al tráfico porque sufren inundaciones. En ocasione no da tiempo a que estos cortes sean señalizados debidamente por los miembros de la policía local y esto supone un peligro para los vecinos y vecinas que han de circular por estas zonas en esos momentos y que se ven sorprendidos por la lluvia. Así mismo, el puente que está situado en el tramo final de la Calle San Sebastián cruce Calle Basilio Antonio Cobarro, sí que tiene aceras para el paso de peatones, pero según hemos comprobado, no cumple los requisitos de accesibilidad para los vecinos con discapacidad reducida, y el segundo de los puentes no dispone de aceras para peatones, lo que hace que cada vez que los vecinos tienen que cruzarlo, o bien tengan que hacerlo por medio de la calzada o por la parte superior cruzando las vías del tren, con el consiguiente riesgo que ello implica. Hay que destacar que este paso es frecuentado por muchos niños y niñas que van diariamente al Instituto Alcántara y creemos que queda suficientemente claro que ésta no es una forma diaria de acceso seguro al mismo.

Por todo ello, El Grupo Municipal Socialista presenta para su debate y aprobación los siguientes 
ACUERDOS:

1. Instar al Equipo de Gobierno a realizar con carácter de urgencia las obras de acondicionamiento y mejora de los dos puentes del Camino de la Voz Negra, para subsanar con ello las deficiencias demostradas en caso de inundaciones y en materia de seguridad vial.

2. Instar al Equipo de Gobierno a incluir una partida presupuestaria para la realización de dichas obras.

3. Que se publiquen estos Acuerdos en todos los medios publicitarios del Ayuntamiento.

En Alcantarilla a 14 de enero de 2018
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María Hernández Abellán

Concejala del Grupo Municipal Socialista

