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El Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Alcantarilla a través de su Portavoz, D. Gabriel Esturillo Cánovas y de los Concejales, Dña. María Hernández Abellán, D. Pedro García Sánchez, Dña. María Desamparados Narváez Manzanares y D. Miguel Ángel López Marín, desea someter a la consideración del Pleno, de acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, la siguiente
PROPUESTA
“PUESTA EN MARCHA, DE MANERA URGENTE, DE UN ALBERGUE PARA TODAS AQUELLAS PERSONAS “SINTECHO” QUE DUERMEN A DIARIO EN LAS CALLES DE ALCANTARILLA”
En el pasado mes de marzo el Pleno Municipal aprobó, por 13 votos a favor y 8 abstenciones del Partido Popular, una Propuesta presentada por el Grupo Municipal Socialista para llevar a cabo un “PLAN CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL Y PUESTA EN MARCHA DE UN ALBERGUE PROVISIONAL DE BAJO UMBRAL PARA LOS “SINTECHO”. En los puntos de acuerdo de la Propuesta se Instaba al Equipo de Gobierno a la puesta en marcha de un PLAN CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL para el cual será necesario la colaboración institucional, junto con de La Concejalía de Bienestar Social y las distintas entidades Sociales del municipio, con el objetivo de avanzar hacía una red integrada que garantizará la atención de todas las personas sin hogar, coordinando los servicios y complementando los recursos.

Igualmente se instaba al Equipo de Gobierno a aumentar presupuestariamente las ayudas destinadas a vivienda y los recursos existentes para el apoyo a las personas “sinhogar”, a la puesta en marcha de un “Albergue provisional de bajo umbral” que garantizara que ninguna persona pudiese dormir a la intemperie en Alcantarilla y a la elaboración de protocolos de urgencia de actuación para la atención de las personas sin hogar junto al resto de agentes implicados, como pueden ser las asociaciones benéficas, los servicios sanitarios o los cuerpos de seguridad.
En las últimas semanas hemos podido comprobar, con tremenda decepción y tristeza, que no solo no se han llevando a cabo los acuerdos aprobados en aquella propuesta, sino que encima el Equipo de Gobierno se vanagloria públicamente de ofrecer cobijo a personas que se veían obligadas a dormir en la calle, durante las noches de la pasada ola de frio, para que pudiesen hacerlo en el interior de uno de los pabellones deportivos del municipio. Recordamos que estos enormes lugares no cuentan con calefacción ni con las cualidades optimas para poder albergar cómodamente a personas que están atravesando por tan penosas circunstancias. 

De lo de las ayudas de emergencia para alquiler, ni hablamos, porque se ve que ni se contemplan,
En Alcantarilla seguimos encontrándonos con casos alarmantes de personas que se ven obligadas a dormir en el interior de cajeros de diversas entidades bancarias de nuestro municipio. Personas tiradas en el suelo y sin apenas prendas de abrigo con las cuales cubrirse. Jóvenes con graves enfermedades que, si a día de hoy no continúan viviendo en mitad de la huerta y sin ningún tipo de control médico ni ayuda económica, es porque vecinos con un inmenso corazón han querido acogerlos en sus propias casas. Mujeres inmigrantes que, incluso estando embarazadas y sin trabajo ni ningún tipo de recurso económico ni familiar, se han visto forzadas a dormir a la intemperie. Para todos ellos, hasta que no ha llegado la ola de frío, ni siquiera ha existido la opción de ese inhóspito pabellón.

En Alcantarilla se opta por dar refugio bajo el techo de un pabellón deportivo o se deriva a Jesús Abandonado en Murcia. Así nos lavamos las manos o quizás deberíamos decir nuestra mala conciencia. Pero lo peor de todo es que incluso lo anunciamos como quien está orgulloso de su pizca de caridad.
Desde aquí nuestro agradecimiento a la enorme implicación de la Asociación Benéfica Madre Piedad de la Cruz, Comedor Social, por la ayuda prestada para el aseo y los alimentos de estas personas.
Por todo ello, el Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Alcantarilla presenta para su debate y aprobación lo siguientes:
 ACUERDOS:
1. Instar al Equipo de Gobierno a aumentar presupuestariamente las ayudas destinadas a vivienda y los recursos existentes para el apoyo a las personas “sinhogar”.

2. Instar al Equipo de Gobierno a la puesta en marcha de un “Albergue provisional de bajo umbral” que garantice que ninguna persona duerma a la intemperie, ya sea en verano o en invierno, en Alcantarilla.

3. Que se informe de estos ACUERDOS mediante publicación de los mismos en los distintos medios publicitarios de este Ayuntamiento, así como que se informe de los diferentes votos por los que la propuesta ha sido o no aprobada.

Alcantarilla, a 14 de enero de 2019
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María Hernández Abellán
Concejala Grupo Municipal Socialista
