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               Grupo Municipal

Cambiemos Alcantarilla-Podemos

De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Entidades Locales, el Grupo Municipal Cambiemos Alcantarilla-Podemos  del Ayuntamiento de Alcantarilla desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Propuesta.

TEMA DE PROPUESTA.

Necesidades y problemas a solucionar en el CEIP Jara Carrillo

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 11de enero recibíamos por parte de la dirección del CEIP Jara Carrillo el siguiente escrito que trascribimos literalmente:
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30.820. Alcantarilla.

C/Médico José Capel, S/N.

Tlf.: 968 80 51 15. – Fax: 968 11 91 30.
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NECESIDADES Y PROBLEMAS A SOLUCIONAR EN EL CEIP JARA CARRILLO – 11 ENERO de 2019.

EDIFICIO PRINCIPAL

· Pendiente estudio instalación principal eléctrica para separar fases.

· Instalación de marquesinas en las dos puertas de salida al patio de recreo (cuando llueve entra agua a los pasillos).

· Arreglo de los tragaluces del pasillo de la primera planta ya que hay goteras cada vez que llueve y se llena el pasillo de agua con el peligro que conlleva de resbalones y caídas. 
· Arreglo de puerta de madera de un WC de profesores de la primera planta.
EDIFICIO 2 AULAS

· Arreglo de la parte exterior del edificio al estar todos los ladrillos en muy mal estado (C/ Médico José Capel). Necesitaría enlucirse para después pintar.

EDIFICIO INFANTIL

· Cubrir los bordes de las columnas de entrada al edificio, ya que tienen los bordes afilados y son peligrosos para el alumnado.

· Adaptación de los aseos de la planta superior a los alumnos de Infantil (ya que son aseos para niños de Primaria). Sólo hay 4 inodoros: se podrían poner más (tamaño pequeño) e incluso tirar las paredes que separan el WC de niños y el WC de niñas para ganar espacio (tal y como hicieron en la planta baja de este edificio). 
· Instalación de un pasamano completo en la bajada de la escalera desde la planta superior, ya que el que hay actualmente no abarca la longitud de la escalera y algún niño podría caerse sin tener oportunidad de agarrarse al mismo, así como la instalación de otro en la salida de la escalera de incendios, al no poder agarrarse el alumnado y tener que ser utilizada para casos de emergencia (Muchos niños de Infantil tienen miedo de bajar por esa escalera sin el pasamanos).

· Instalación de un ascensor en el edificio de Infantil, ya que las personas discapacitadas (padres/madres de alumnos), incluso alumnos y alumnas en un futuro, aunque sea de forma temporal, no pueden acceder a dicha planta, lo que creemos que es un grave problema de accesibilidad, además de no poder acceder a los aseos adaptados que existen en dicha planta y que no tienen sentido sin ascensor. De momento tenemos una madre discapacitada y puede asistir a las reuniones de su curso porque hemos dejado el curso de sus hijos (Infantil de 4 el pasado curso y 5 años este curso), en la parte de abajo lo que nos supone subir a la primera planta de Infantil el aula de psicomotricidad con los problemas que conlleva para el alumnado de 3 años de subir y bajar escaleras. 
· Revisión del arreglo de la gotera que se ha realizado en una de las aulas de Infantil, ya que sigue manchando la escayola y no sabemos si al llover mucho podrán volver a caerse.

· Reparación de puerta de madera del almacén de la primera planta.

EDIFICIO RAM

· Arreglo de muchas de las ventanas y persianas que no cierran ni bajan bien (habría que sustituirlas).

· Instalación de un pasamano completo en la bajada de la escalera desde la planta superior, ya que el que hay actualmente no abarca la longitud de la  escalera y algún niño podría caerse sin tener oportunidad de agarrarse al mismo.

· Instalación de una marquesina en la puerta de entrada al edificio ya que  los días de lluvia se inunda la entrada con el consiguiente peligro de caídas para alumnado, profesorado u otras personas. 
· Conversión de los aseos que hay en las dos plantas para que puedan ser tanto de alumnos como de alumnas, ya que actualmente, hay un aseo para alumnos en una planta y de alumnas en la otra lo que provoca que el alumnado tenga que subir y bajar escaleras constantemente, así como el arreglo de parte del aseo de la planta de arriba al estar en condiciones de caída de azulejos (parte del aseo se ha arreglado en el verano de 2017).
· Instalar la caldera fuera del edificio, aunque sería conveniente hacerlo soterrada debido a la escasez de patio.

PATIO INFANTIL

· Hacer estudio para el montaje de un sombraje en parte del patio de Ed. Infantil, con el fin de pedir presupuesto para los materiales necesarios y su posterior instalación por parte del Ayuntamiento, para evitar las altas temperaturas en el mismo durante los meses calurosos. Debido a este problema, los alumnos no pueden utilizar los juegos de patio que se han instalado durante el curso escolar 2017-18 al alcanzar grandes temperaturas y no poder ni tocarlos. Se pidió presupuesto de un sombraje tipo velas a una empresa privada, siendo el mismo demasiado alto para las posibilidades económicas del centro (más de 10000€). Este problema debe abarcarse de forma urgente. 
· Instalación de cámaras de seguridad enfocando al patio de Infantil donde se encuentran los juegos escolares, ya que en la primera semana rompieron uno de ellos, con la suerte de que solo ha sido una parte decorativa de los mismos y no ha afectado a la parte funcional. Además, de actos vandálicos que suelen ocurrir generalmente durante el fin de semana. De hecho, durante este curso escolar han roto la puerta de la escalera de incendios de Infantil en varias ocasiones, roto botellas de cristal, depositado excrementos y preservativos, entre otras cosas.
PATIO PRIMARIA

· Arreglo de una portería que tiene un poste doblado en la pista polideportiva.

· Reposición de papeleras en los patios de Educación Infantil y Primaria, al estar rotas y sujetas con alambres, debido a la rotura de las mismas por los actos vandálicos que ocurren muchos fines de semana. Esto lo llevamos solicitando durante varios cursos escolares.

· Instalación de cámaras de seguridad enfocando al patio de Primaria para evitar pintadas y actos vandálicos que ocurren casi todos los fines de semana. 
· Suavizado del borde de hormigón desde la entrada que hay en la Calle Médico José Capel hasta la pista polideportiva, ya que puede ser peligroso, en caso de caída, para cualquier alumno que pueda estar realizando alguna actividad cerca.

· También necesitamos tableros nuevos para las 4 canastas que están en la pista polideportiva del patio de Primaria.

PABELLÓN DEPORTIVO

· Arreglo de la cortina para separar la pista, al estar de momento inoperativa.

· Arreglo de una espaldera rota.

· Arreglo de goteras, ya que el pabellón se queda inutilizable cuando llueve, al quedar toda la pista mojada.
  EXTERIOR DEL EDIFICIO

· Poda de ramas de los cipreses del centro, por la acera exterior, que dan a la C/   Sagunto, ya que ha habido varias quejas de vecinos al dificultar las ramas el caminar por la acera. 

 OTRAS NECESIDADES

IMPORTANTE Y URGENTE: 

También necesitamos la instalación de bajantes de PVC con bridas metálicas en las salidas de los aires acondicionados, ya que por actos vandálicos, algunas salidas flexibles que se pusieron en la instalación de los mismos hacen que el agua de condensación caiga en la pared del edificio, generando humedad y degradando el ladrillo.


Además, estamos teniendo casi todos los fines de semana actos vandálicos, de rotura de papeleras, tejas (tejado del grupo electrógeno), alguna botella rota (sobre todo en el patio de Educación Infantil), y sobre todo pintadas obscenas que dan una mala imagen en todo el centro. Hemos remitido en escritos anteriores fotos con algunos de los actos mencionados. El centro está situado en el centro del pueblo, lo que hace que muchos adolescentes y personas salten la valla para jugar en la pista, además de que por las noches algunas personas se refugian dentro para fumar, beber o realizar actos vandálicos como los mencionados. Esto produce los problemas que se han descrito anteriormente, por lo que debe tenerse en cuenta muy seriamente el realizar vigilancia en los alrededores al ser un centro que alberga a más de 700 alumnos/as.


Por otro lado, sobre todo a la salida del centro, se producen atascos de coches de padres y madres que recogen al alumnado, lo que provoca situaciones de peligro para los mismos cuando deben cruzar los pasos de cebra. Esta situación se agrava cuando llueve.


Así, solicitamos que se produzca vigilancia en los alrededores del centro por parte de la Policía Local o Nacional para disuadir a las personas que puedan realizar los actos vandálicos, así como poner las sanciones correspondientes por las mismas. También, como se ha comentado anteriormente, instalar cámaras de seguridad con visión hacia los patios del centro.

También se necesita vigilancia a la hora de la salida del centro para evitar los problemas de atascos con el consiguiente peligro para el alumnado del centro, sobre todo en días lluviosos, como ya se ha comentado.

Por todo lo expuesto, el Grupo Municipal CAMBIEMOS ALCANTARILLA-PODEMOS hace al Pleno la siguiente propuesta de ACUERDO:

1. Instar al equipo de gobierno a atender y solucionar todos problemas y necesidades demandadas por la dirección del colegio CEIP Jara Carillo y trascritas en la exposición de motivos de esta propuesta.

2. Que se informe del presente acuerdo y publique en los distintos medios de comunicación municipales (Radio, Prensa, Redes Sociales, etc.).
Alcantarilla a 15 de Febrero de 2019

Arcadio Martínez Corrales 

Portavoz del Grupo Municipal

                                                                                          Cambiemos Alcantarilla-Podemos
