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De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA, CIUDADANOS, GANAR ALCANTARILLA IU-VERDES y la CONCEJALA NO-ADSCRITA, presentan al Pleno de la Corporación para su debate y aprobación si procede, la siguiente             
PROPUESTA CONJUNTA
“CESIÓN EN USO PRECARIO DEL ANTIGUO LABORATORIO DE QUÍMICA DE SANJE PARA USOS NO LUCRATIVOS A LA FUNDACIÓN SANJE”
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:
El Pleno del Ayuntamiento de Alcantarilla aprobó, de forma unánime, en febrero de 2016, Instar a la Consejería de Educación a la cesión de uso precario para actividades sin animo de lucro, del antiguo laboratorio de química de Sanje a la Fundación Cooperativa Sanje y a la Asociación de Amigos de la Escuela Profesional Sanje. Tres años después, la cesión sigue sin realizarse y es por ello por lo que volvemos a presentar esta Propuesta al Pleno.

En el año 2016 se cumplió el cincuenta aniversario del inicio de sus actividades escolares, en nuestro municipio, de la Escuela Profesional San Jerónimo, que inicialmente estuvo gestionada por la Compañía de Jesús, posteriormente por la Cooperativa de Trabajo Asociado Sanje, que agrupaba más de un centenar de profesores y personal laboral, y en la actualidad gestiona la Consejería de Educación como Instituto de Enseñanza Secundaria Sanje.
En 1966 se trasladó a Alcantarilla desde el Monasterio de San Jerónimo en Guadalupe, toda la actividad formativa que la Compañía de Jesús desarrollaba en el mismo, que irradiaba su acción escolar, complementando la entonces deficitaria escolarización que ofrecían los centros estatales, por una amplia comarca de su entorno, incluido nuestro municipio, desde el que acudían alumnos a aquellas instalaciones, sobre todo a partir de 1956, para recibir educación primaria y profesional.

La Escuela Profesional San Jerónimo, en Alcantarilla, impartía inicialmente, Educación General Básica, Bachillerato y Formación Profesional de primer y segundo grado, llegando a concurrir a nuestra localidad más de 2000 alumnos con una extensa red de transporte escolar, de localidades situadas en un radio de 45/50 Kilómetros, con una especial implicación económica, que siempre facilitaban la promoción de las clases más desfavorecidas.

En la actualidad muchas de las personas que formaron parte de la Escuela Profesional San Jerónimo, como trabajadores, profesores, alumnos y padres de alumnos se agrupan en la Fundación Cooperativa Sanje, G73870990 y en la Asociación de Amigos de la Escuela Profesional Sanje, G73852345, que vienen organizando diversos actos culturales, asociativos y sociales, que proyecta la organización de cursos de promoción laboral, social y personal sin ánimo de lucro.
Que una representación de la Cooperativa de Trabajo Asociado Sanje y de las dos entidades citadas se dirigió a este Ayuntamiento el 21 de enero de 2015, solicitando la cesión del antiguo laboratorio de químico, de desde hace tiempo no se utiliza en funciones educativas, para que en adelante sirva a estas entidades asociativas como sede social donde celebras sus actos propios y para sus actividades y cursos de todo tipo que contribuirán a la dotación cultural y social de nuestra localidad.

Las referidas entidades se han dirigido con fecha del 27 de enero de 2016 a la Consejería de Educación de la Comunidad Autónoma de Murcia, solicitando la cesión en uso precario para usos no lucrativos, del antiguo laboratorio de Sanje, sin uso educativo en la actualidad.

Consideramos que la Dirección General de Patrimonio de la Comunidad Autónoma podría dejar pacíficamente la posesión de la finca 6754 del Registro de la Propiedad de Alcantarilla, aneja al Cementerio de la localidad, sobrante de su edificación, pues de su primera inscripción registral, y de la primera inscripción de la finca 3837, del mismo Registro, separadas por la Carretera de Alcantarilla a Mula, se desprende la imposibilidad material y jurídica de ser dos fincas agrupadas, y por ello no puede operar, para aquella finca la Agrupación de Fincas descrita por la Comunidad Autónoma en la Escritura Pública número 1405, de 13 de agosto de 2007, del Notario Damián Pedro Urquiza Heras, que no fue incluida en la Escritura de Venta de la Compañía de Jesús a la Junta de Construcciones Escolares del Ministerio de Educación y Ciencia de 11 de julio de 1975 ante el Notario de Madrid Don Fernando Pérez del Camino y Sainz.
Por todo ello, LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA, CIUDADANOS, GANAR ALCANTARILLA IU-VERDES y la Concejala No Adscrita, presentan para su debate y aprobación los siguientes 
ACUERDOS:
1- Instar a la Dirección General de Patrimonio de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, a la cesión en uso de precario para actividades sin ánimo de lucro, del antiguo laboratorio de química de Sanje a la Fundación Cooperativa Sanje y a la Asociación de Amigos de la Escuela Profesional Sanje.
2- Que se informe del presente ACUERDO, mediante publicación del mismo en los distintos medios de comunicación municipales (radio, prensa, redes sociales…)
En Alcantarilla a 14 de febrero de 2019
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María Hernández Abellán
Concejala Grupo Municipal Socialista
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María Dolores Jiménez Pérez

Concejala Grupo Ciudadanos
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José Ángel Durán Cerezo
Portavoz Izquierda Unida – Verdes: Ganar Alcantarilla
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Magdalena García Belmonte
Concejala No-adscrita

