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	Grupo Municipal 

Izquierda Unida-Verdes:

Ganar Alcantarilla





	Propuesta
	PR-IUV-GA-2019-02-03

	sobre
	Que las gasolineras de bajo coste o low cost estén obligadas a tener personal de atención a los usuarios.

	
	


El Grupo Municipal Izquierda Unida-Verdes: Ganar Alcantarilla, y en su nombre su concejal José Ángel Durán Cerezo, eleva al pleno ordinario del mes de Febrero, para su estudio, debate y aprobación, la siguiente:

PROPUESTA 

Las estaciones de servicio conocidas como “gasolineras low cost o de bajo coste”, son un modelo de establecimientos que están proliferando en los últimos años provocando situaciones peligrosas hacia la  seguridad de los consumidores, provocando situaciones de vulneración de derechos a diversos colectivos, además de una competencia desleal con el resto del sector, provocando la pérdida de puestos de trabajo. Se calcula que se han destruido 4.000 empleos y la imposición de este modelo amenaza hasta con 30.000 puestos de trabajo en un futuro inmediato.

En la actualidad, existen en España más de medio millar de gasolineras desatendidas, según denuncian entre otras organizaciones, la propia patronal de gasolineras, el Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI), organizaciones sindicales y plataformas y organizaciones en defensa de consumidores y usuarios.

Estos establecimientos suponen una vulneración de las garantías de seguridad y cumplimiento efectivo de los derechos de los consumidores y usuarios en las tareas propias de repostaje de carburantes, ante circunstancias que solo pueden verse garantizadas con la presencia de personal propio del establecimiento, por ejemplo, ante la comprobación de la cantidad correcta de suministro, situaciones de necesidad de atención, apoyo o auxilio, cuando es necesario si la persona no puede efectuar por si sola estas labores.

Igualmente, existen informes que nos alertan sobre los potenciales riesgos relacionados con medidas de seguridad, ausencia de control y garantías, generadas por estas prácticas comerciales sin empleados en lugares donde se expiden sustancias potencialmente peligrosas.

Por otro lado, la existencia de este tipo de gasolineras dificultan las tareas de inspección que deben realizarse en las mismas, ya que las administraciones competentes se ven obligadas a avisar con antelación a sus propietarios para que dispongan de personal para recibir a los inspectores. De este modo, se les facilita poder incumplir con todas las medidas a las que están obligadas, al conocer el día y la hora de llegada de la inspección-

Por todo lo expuesto, el grupo municipal de Izquierda Unida-Verdes: Ganar Alcantarilla  eleva al Pleno para su debate y aprobación, si procede, los siguientes:
.

        ACUERDOS 

1.- Instar al equipo de gobierno a que realice las acciones pertinentes para que las gasolineras instaladas en nuestro municipio dispongan de personal para atender a los usuarios todo el tiempo que éstas permanezcan abiertas al público.

2,- Instar al equipo de gobierno a que se informe del presente acuerdo mediante la publicación del mismo en los distintos medios de comunicación, (Radio, Prensa, Redes Sociales,..) 


                                                                  En Alcantarilla, a 14 de Febrero de 2019

Concejal de Grupo Municipal Izquierda Unida-Verdes: Ganar Alcantarilla

Fdo.: José Ángel Durán Cerezo           

SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE ALCANTARILLA
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