De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Orden Jurídico de las Entidades Locales, Magdalena García Belmonte, Concejala no adscrita del Excelentísimo Ayuntamiento de Alcantarilla, presenta al pleno para su debate y, si procede, su aprobación la siguiente

PROPUESTA:
Reconocimiento a las mujeres trabajan en el hogar sin sueldo, sin días libres y sin vacaciones.
EXPOSICIÓN:
Mucho ha llovido desde que en 1910, Clara Zetkin propuso que se estableciera el día 8 de marzo como el Día Internacional de la Mujer, en homenaje a aquellas que llevaron adelante las primeras acciones organizadas contra la explotación del capitalismo.
Lentamente, y a medida que el feminismo  ha ido cobrando fuerza en el mundo ha ido perdiendo su carácter obrero, pasando a ser una jornada de lucha en la que se reclaman los derechos de todas las mujeres en todos los ámbitos.
Año tras año, millones de mujeres salen a las calles de todo el mundo para demandar nuevos derechos, defender los ya conquistados y luchar contra aquellas leyes que nos discriminen o que rechacen el principio de igualdad de sexos y de oportunidades.
Hay aún lugares en el mundo en los que las mujeres siguen demandando derechos tan básicos como acceder a la educación, a la cultura, al trabajo remunerado o a la política.
A pesar de que hemos avanzado, aún hoy, las mujeres en paro superan a los hombres en todos los tramos de edad y especialmente entre los 45 y 54 años. En la Región hay 22.700 mujeres más en paro que antes de la crisis, según la ¨Radiografía socieconómica y laboral de la Región¨ presentada por USO.
La discriminación que sufren las mujeres en todo el mundo, lejos de ser un hecho histórico sigue muy presente. Las mujeres deben trabajar 109 días más para ganar lo mismo que un hombre, la falta de visibilidad femenina es un problema, que provoca serios prejuicios sobre las capacidades de las mujeres para acceder a puestos de responsabilidad o recibir galardones por su trabajo.
El techo de cristal no es el título de una película, es la realidad que viven día a día las mujeres.
Muchas personas, en su mayoría mujeres, trabajan en casa y desempeñan labores que requieren en algunos casos más dedicación y responsabilidad que cualquier otro, y por el que no reciben ninguna remuneración. Realizan trabajos sin vacaciones ni festivos para que otros de su entorno puedan salir adelante.
La sociedad tiende a desprestigiar el hecho de que una mujer trabaje en casa pero desempeñan una labor esencial en la sociedad que tiene el miso valor que cualquier otra profesión y exige el respeto y el reconocimiento de toda la ciudadanía.
El 8 de marzo es también el día de estas mujeres trabajadores y, quizás, con las que más sentido cobra  la frase que, particularmente más me gusta del 8m, ¨Si nosotras paramos, se para el mundo¨, si ellas paran, sin duda, el mundo se para.
Es por ello que quería traer a este pleno, máximo órgano municipal en el que está representada toda la ciudadanía, este reconocimiento y mi profunda admiración y respeto hacia esas mujeres que tanto hacen por esta sociedad.
Por todo lo expuesto hago al pleno la siguiente
PROPUESTA:
Instar al equipo de gobierno a realizar un homenaje de reconocimiento a todas esas madres, abuelas, mujeres que han dedicado y dedican su vida a cuidar de su familia, de ancianos y dependientes, de los hijos y de los nietos para que estos y con ellos la sociedad prospere.
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