De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Orden Jurídico de las Entidades Locales, Magdalena García Belmonte, Concejala no adscrita del Excelentísimo Ayuntamiento de Alcantarilla, presenta al pleno para su debate y, si procede, su aprobación la siguiente

PROPUESTA:

Talleres formativos para adultos en riesgo de exclusión tecnológica

“smartphone para todos”
RESUMEN:

En la sociedad actual se está produciendo una invasión tecnológica que modifica el día a

día de todas las personas y resulta preocupante si los avances tecnológicos llegan de la misma manera a todas las franjas de edad. Se puede afirmar que no es así y las personas de avanzada edad se encuentran en riesgo de exclusión tecnológica, no estando preparadas para beneficiarse de las TIC’s, principalmente en aspectos informativos y comunicativos.

En base a los últimos datos publicados por la OMS (Organización Mundial de la Salud)

se prevé que en el año 2025, habrá cerca de 1,2 mil millones de personas con más de 60 años; y para el año 2050, habrá 2 mil millones de personas de más de esa edad, con el 80 por ciento de ellas viviendo en los países en vías de desarrollo. Por ello, se considera necesario fomentar y desarrollar iniciativas como las actividades formativas de cara al uso de los diferentes recursos tecnológicos por parte de adultos en riesgo de exclusión tecnológica. 

El objetivo es la búsqueda del denominado envejecimiento activo que pretende ampliar la esperanza de vida en salud y la calidad de vida para todas las personas, en base a la participación adecuada en cuestiones sociales, económicas, culturales, espirituales y cívicas. El taller que se propone es una iniciativa que, desde la educación no formal pretende desarrollar en personas en riesgo de exclusión tecnológica, las competencias digitales básicas necesarias para usar el Smartphone de manera que mejore su calidad de vida. 

Envejecer no solo conlleva cambios físicos, sino de índole cognitiva, económica, emocional y social, incidiendo desde luego en la calidad de vida de las personas. Los adultos de la tercera edad no pueden mantenerse al margen de los cambios que suceden en la sociedad, estar ajenos a la tecnología y las nuevas formas de crear y mantener relaciones sociales y producir conocimiento sino que se debe fomentar y desarrollar el envejecimiento activo con iniciativas como el taller Smartphone para todos.

La metodología a emplear debe ser activa, personalizada y participativa en pos de desarrollar un proceso formativo interactivo basado en la comunicación profesor-estudiante, que potencie la implicación responsable de este último y conlleve su satisfacción y enriquecimiento. En base a que la memoria a corto plazo de los adultos suele presentar un nivel inferior en tareas de amplitud y retención durante breves segundos de estímulos visuales con respecto de los jóvenes, la metodología docente del taller se centraría en la búsqueda de mejoría en dicho aspecto mediante un material significativo, organizado y desarrollando estrategias adecuadas por parte del docente en un contexto adecuado.

Adjunto a la propuesta presento unos posibles contenidos que pudieran realizarse en el taller.
Por todo lo expuesto hago al pleno la siguiente
PROPUESTA:

Instar al equipo de gobierno a introducir estos talleres en los centros de mayores, así como ofertarlos a los mayores que no sean socios de dichos centros.
Alcantarilla, 15 de febrero 2019

