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De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, a través de su Portavoz, D. Gabriel Esturillo Cánovas y de los Concejales, Dña. María Hernández Abellán, D. Pedro García Sánchez, Dña. María Desamparados Narváez Manzanares y D. Miguel Ángel López Marín, presenta al pleno de la corporación para su debate y aprobación si procede, la siguiente             
PROPUESTA:
“Reconocer el papel de las mujeres en la historia y que ello se refleje con sus nombres en calles y plazas de nuestro municipio” 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

La Igualdad de Género se define como “la igualdad de derechos, responsabilidades y oportunidades de las mujeres y los hombres, y las niñas y los niños”. La igualdad no significa que las mujeres y los hombres sean lo mismo, sino que los derechos, las responsabilidades y las oportunidades no dependen del sexo con el que nacieron. La igualdad de género supone que se tengan en cuenta los intereses, las necesidades y las prioridades tanto de las mujeres como de los hombres, reconociéndose la diversidad de los diferentes grupos de mujeres y de hombres. 
Es responsabilidad pública trabajar cada día para crear normas y políticas que ayuden a que la igualdad sea por fin una realidad. Conseguir que exista igualdad de género no es una tarea imposible, pero requiere de la implicación de toda la ciudadanía. Consideramos que desde todas las Instituciones Publicas, como en este caso es nuestro Ayuntamiento, debería ser obligatorio la realización y puesta en marcha de políticas igualitarias que contemplasen un Plan Estratégico de Igualdad de Género.
En este Plan Estratégico de Igualdad de Género para Alcantarilla se deberían recoger las líneas, objetivos y medidas que marcaran las políticas de igualdad del Ayuntamiento de Alcantarilla.
La principal apuesta del Plan es implementar el principio de igualdad en todas las políticas municipales. Supondría no solo implementar políticas específicas desde el Área de la Concejalía de Bienestar Social, Sanidad y Consumo, sino también en transformar las estructuras municipales para incorporar el principio de igualdad y no discriminación en todos los ámbitos: economía, empleo, cultura, deportes, urbanismo, salud, seguridad, participación social y política, medios de comunicación, servicios sociales, etc.
Este Plan Estratégico para la Igualdad de Género plantearía retos muy importantes para nuestro municipio como: la elaboración de políticas públicas feministas, la construcción de una ciudad libre de violencia contra las mujeres, la sostenibilidad de la vida en la ciudad y la plena participación social y política de las mujeres en la vida y el espacio público.

Con este marco de políticas públicas, el Ayuntamiento de Alcantarilla, se comprometería a trabajar para erradicar las desigualdades y las discriminaciones de género persistentes en nuestra ciudad a día de hoy, con la colaboración de los grupos políticos y las entidades y asociaciones diversas del movimiento feminista.

Por si aún hay quien tiene dudas de lo que es o defiende el movimiento feminista.  Feminismo es definido por la Real Academia Española (RAE) como un «principio de igualdad de derechos de la mujer y el hombre.». ​ La definición de este concepto ha sido tema de debate entre diferentes autores e incluso ha generado diferentes movimientos sociales y culturales.
Las políticas públicas que apuestan por la igualdad deberían encaminarse hacía una redistribución equitativa de los trabajos de cuidados, empleo y sus remuneraciones; a un reconocimiento de las actividades de las mujeres en todos los ámbitos, y a un fomento del empoderamiento y de la presencia de las mismas en los espacios sociales y políticos.

Este Plan Municipal tendría como objetivo generar la transformación de las relaciones de género en Alcantarilla bajo la triple óptica de la redistribución, el reconocimiento y la representación, y a partir de los principios que lo vertebran: derechos humanos, interseccionalidad, participación política y social y transversalidad de género.

El Plan Estratégico constará de cuatro ámbitos estratégicos que se concretan en cuatro objetivos generales, que, a su vez, se desagregan en varias líneas de acción y medidas operativas. 
ÁMBITOS Y EXTRATEGIAS      OBJETIVOS                               LÍNEAS DE ACCIÓN
	1- Acción pública con enfoque integrado de género
	Integrar la Perspectiva de Género en la política y en las acciones municipales.
	· Modelo Integral de transversalidad.

· Implantación Institucional

	2- Ciudad libre de violencias machistas
	Promover el derecho de mujeres y niñas a una vida libre de violencias machistas.
	· Investigación y concienciación.

· Detección y coordinación

· Respuesta Integral y acompañamiento.

· Reparación y respuesta frente a feminicidios.

	3- Sostenibilidad de la vida: empleo y corresponsabilidad.
	Contribuir a la construcción de una sociedad que ponga la vida en el centro.
	· Corresponsabilidad.
· Dignificación del sector de cuidados.

	4- Participación de las mujeres y nuevas formas de liderazgo.
	Impulsar la participación de las mujeres y sus actividades en todos los ámbitos y espacios de la ciudad de Alcantarilla.
	· Concienciación.
· Empoderamiento individual y colectivo.

· Apoyo a iniciativas y entidades feministas.


Por todo ello, El Grupo Municipal Socialista presenta para su debate y aprobación los siguientes
ACUERDOS:

1- Instar al Equipo de Gobierno a:

· La Creación de un instrumento normativo que avance, consolide, fortalezca y dé sostenibilidad a la política municipal de Igualdad de Género en la Ciudad de Alcantarilla denominado: “Plan Estratégico de Igualdad de Género de Alcantarilla”.
· Desarrollar proyectos y transversales para abordar las necesidades de las mujeres y las brechas de género.
· Proporcionar asesoramiento técnico especializado en género a través del servicio de transversalidad del área de políticas de género y diversidad.
· Seguimiento de la incorporación de los criterios de género y de las cláusulas de igualdad en los contratos y subvenciones del Ayuntamiento.
· Revisión progresiva de la normativa municipal y de los protocolos desde un enfoque de género y lenguaje inclusivo.
· Incluir la variable sexo en los documentos administrativos, formularios, solicitudes, impresos, etc., y en todas las encuestas, estudios, memorándums o estadísticas que realice el Ayuntamiento.
· Seguimiento de criterios de uso no sexista del lenguaje escrito, visual o audiovisual en la Corporación Municipal.
· Desarrollo de acciones formativas en el Plan Municipal de Formación del Ayuntamiento dirigidas al personal municipal para mejorar sus competencias en relación con la implementación de la igualdad de género en sus marcos de trabajo.
· Asesoramiento, apoyo y seguimiento para la conciliación y la corresponsabilidad a las empresas subcontratadas por nuestro Ayuntamiento, así como de cualquier asociación que pudiese recibir aportaciones o subvenciones públicas.
· Visibilización de figuras femeninas relevantes en los recorridos turísticos por el municipio.
· Cumplimiento de la Propuesta “Reconocimiento a las mujeres relevantes de la Historia de Alcantarilla poniendo sus nombres a calles del municipio”.
· Cumplimiento de todas las propuestas para la mejora de la igualdad en nuestro municipio, que hayan sido aprobadas por el Pleno Municipal.
· Creación de un espacio específico en la biblioteca municipal dedicado a la literatura feminista y a las obras de creadores de diferentes ámbitos.
·  Implantar cursos de formación a mujeres en nuestras tecnologías de la información y comunicación. Sensibilizando al empresario en materia de conciliación y corresponsabilidad.
·  Intensificar la lucha contra la Violencia de Género con acciones que impliquen a toda la sociedad a través de contenidos coeducativos en todas las etapas de la vida de la mujer.
· Ampliación de recursos y presupuestos destinados a mujer y a la lucha y prevención de la violencia de género.

· Fomentar el deporte para mujeres y con ello su calidad de vida y salud. Realizando talleres de bienestar personal adaptados a las diferentes etapas vitales de la mujer.
· Difusión del Plan Estratégico de Igualdad de Género entre toda la población de Alcantarilla mediante una guía de lectura fácil.
2- Que se informe de los siguientes Acuerdos mediante publicación de los mismos en los distintos medios publicitarios del Ayuntamiento.

           En Alcantarilla a 13 de marzo de 2019
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           María Hernández Abellán

           Concejala Grupo Municipal Socialista

