De acuerdo a lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento u Orden Jurídico de las Entidades Locales, Magdalena García Belmonte, concejala no adscrita del Excelentísimo Ayuntamiento de Alcantarilla, presenta al pleno para su debate y, si procede, aprobación de la siguiente

PROPUESTA
Pasos de peatones adaptados a personas con Autismo.
EXPOSICIÓN
Hace poco leí una noticia que me entusiasmo y por este motivo la traigo a este último pleno, con la intención de que a ustedes les entusiasme la propuesta como me ocurrió a mí.
En Mairena del Aljarafe hay una iniciativa pionera en donde el Ayuntamiento y el grupo de trabajo TEA VITAL se han unido para que en los pasos de peatones de esta localidad aparezcan pictogramas para facilitar a las personas con autismo a comprender las normas básicas de tráfico.
Las ciudades tienen que adaptarse más pronto que tarde para ser totalmente accesibles y tener en cuenta este tipo de iniciativas que faciliten la vida a quienes viven en ellas sin discriminar a nadie.
En la iniciativa de esta localidad sevillana han creado una unidad didáctica para que se imparta en los colegios y han sido los niños y niñas de los colegios quienes han diseñado los pictogramas, contado con la colaboración de la Policía Local.
Teniendo en cuenta de que ya se dan cursos de seguridad vial por parte de nuestra policía local, esto no sería más que dar un paso más hacia la integración de estas personas y a la concienciación de la ciudadanía. Así como, al ser una inicia en la que se implica a los centros escolares, ayudaría a educar a nuestros niños y niñas en el respeto al diferente.
Por todo lo expuesto hago al pleno la siguiente
ACUERDOS
Instar al equipo de gobierno
1. Proponer a los colegios del municipio esta iniciativa y buscar su colaboración para el diseño de pictogramas.
2.  Proponer a la Policía Local su colaboración para incluir en sus charlas sobre educación vial  a las personas con autismo.
3. Que, una vez se tenga el diseño de la señalización inclusiva, se ponga en distintos pasos de peatones del centro y los barrios del municipio y que llegue a la mayor cantidad de población posible esta iniciativa.

Alcantarilla, a 11 de abril de 2019





